



Prefeitura da Estância Balneária de Praia Grande

**ESTADO DE SÃO PAULO
SECRETARIA DE ESPORTE E LAZER**

ERRATA DO TERMO DE RATIFICAÇÃO .

O Secretário Municipal de Esporte e Lazer, no uso de suas atribuições legais, informa que foi publicado no site oficial da Prefeitura de Praia Grande no dia 11.02.2021, por erro de digitação, foi lançado o valor com pequena diferença no “Termo de Ratificação nº 002/2021” em fls. 81, no qual precisa ser retificado, ao invés de ler R\$ 9.320,00 (nove mil e trezentos e vinte reais), leia-se R\$ 9.360,00 (nove mil e trezentos e sessenta reais).

Praia Grande, 05 de março de 2021.

Rodrigo Santana
Secretário de Esporte e Lazer